



РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования Абинский район

от 21.03.2017

г. Абинск

№ 239-с

О ежегодном отчете главы муниципального образования Абинский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Абинский район за 2016 год

Принято 21.03. 2017 года

Заслушав и обсудив отчет главы муниципального образования Абинский район А.А. Чабанца о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования за 2016 год, руководствуясь статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 25 устава муниципального образования Абинский район, Совет муниципального образования Абинский район **решил:**

1. Признать работу главы и администрации муниципального образования Абинский район за 2016 год удовлетворительной.
2. Опубликовать отчет главы муниципального образования Абинский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Абинский район за 2016 год (приложение № 1) и информацию о работе Совета муниципального образования Абинский район за 2016 год (приложение № 2) в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в сети «Интернет» (www.abinskiy.ru).
3. Администрации муниципального образования Абинский район опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
4. Решение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Совета муниципального
образования Абинский район



А.Л.Бирюков

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к решению Совета
муниципального образования
Абинский район
от «21» марта 2017 г. №239-с

Отчет главы муниципального образования Абинский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Абинский район за 2016 год

2016 год для всех нас был непростым, но трудности, с которыми мы столкнулись, открыли резервы наших возможностей для движения вперёд и сплотили нас. Это лишний раз подтверждают прошедшие в сентябре прошлого года выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7 созыва. Мы с вами вместе выбрали путь созидательного развития, доказали, что мы живём в здоровом обществе, в котором высоко ценится взаимная поддержка, сплочённость и единство. Ведь только совместными усилиями можно решать те глобальные задачи, которые ставит перед нами время. А оно сейчас непростое.

Несмотря на положительную динамику ряда экономических показателей, общая ситуация в стране была далека от стабильности, да и сегодня остается достаточно сложной. Поэтому задачей номер один остается сохранение положительных темпов роста экономики и восстановление докризисных объемов производства основных видов промышленной продукции в районе.

Объем промышленного производства в 2016 году составил почти 33 с половиной миллиарда рублей или 22% к уровню предыдущего года. В обрабатывающих производствах лидирует металлургия, доля которой составляет 84%. Объем продукции Абинского электрометаллургического завода составил 28 миллиардов рублей, что на 32% выше уровня прошлого года. В 2016 году завершено строительство третьей очереди завода – прокатного стана для производства катанки производительностью 600 тысяч тонн в год. Принято решение о строительстве четвертой очереди – метизного цеха с объемом инвестиций 1 миллиард 200 миллионов рублей.

Положительная динамика производства также достигнута в ООО «Южная рисовая компания», ООО «Ахтырский хлебозавод», ООО НПФ «Кубаньнефтемаш», ОАО «Маслозавод «Абинский» и ряде других предприятий отрасли.

Объемы производства в ООО фирма «Лига» снижены до 69 % к предыдущему периоду. Если масла рафинированного произведено только половина от объемов предыдущего года, то производство нерафинированного было вообще приостановлено. Беспокойство вызывает снижение объемов производства хлебобулочных изделий в ООО «Абинский хлебокомбинат». В

2016 году цеха и оборудование обрели нового собственника и есть надежда на восстановление объемов производства. Дальнейшее развитие ситуации на данном производстве находится на особом контроле в администрации района.

Объем добычи полезных ископаемых вырос до 1 миллиарда 700 миллионов рублей или 145 % к уровню 2015 года.

Более скромный рост показали предприятия по производству и сбыту электроэнергии, газа и воды - 102 % или 227 миллионов рублей.

Среднемесячная заработка плата на предприятиях составила 25 тысяч 723 рубля с темпами роста 115 %.

Численность безработных граждан на 1 января составил 398 человек, уровень безработицы 0,8%.

Объем инвестиций в основной капитал в 2016 году составил почти полтора миллиарда рублей. Это, как я уже сказал, ввод третьей очереди металлургического завода, строительство комплекса по хранению и сортировке в ООО «АЛМА ПРОДАКШЕН», строительство многоквартирного жилого комплекса ЖСК «Абинск-Сити» и начало строительства Южной региональной фармацевтической компании.

Почти месяц назад прошел Российский инвестиционный форум в Сочи и работа по реализации подписанных соглашений идет полным ходом. У нас никогда не было проблем с инвестиционными предложениями, но придет ли к нам инвестор, наверно зависит не только от инвестиционной активности в целом, но и от нашей настойчивости в продвижении проектов. Вот эту настойчивость я требую проявлять как моим заместителям, так и главам поселений. Только инвестиции, а еще лучше - инвестиции в инновации, позволяют двигаться вперед, обеспечивают не только устойчивость, но и опережающие темпы развития.

Объемы производства, услуг и работ субъектов малого бизнеса в 2016 году достигли 15 млрд. рублей, это на 6,2% выше уровня 2015 года. Малый бизнес сегодня – это 452 предприятия и 2 952 индивидуальных предпринимателя. На их поддержку направлено 4 миллиона 300 тысяч рублей. Эти средства направлены на субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на ранней стадии их деятельности; на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды и на уплату процентов по кредитам, взятым на приобретение оборудования.

Сегодня наша задача – усилить работу по информированию населения о возможностях и условиях получения государственной поддержки малому бизнесу, создать все необходимые условия для его развития. Я имею в виду еще и получение услуг по принципу «одного окна» в Многофункциональном центре. В 2016 году перечень услуг, предоставляемых МФЦ, увеличился до 446, а поступления в бюджет района составили более 4 миллионов рублей. Количество обращений в МФЦ за истекший год уменьшилось за счет расширения сферы деятельности МФЦ по консультированию заявителей: через СМС-оповещение, по телефонам «Горячей линии», в социальных сетях и на официальном сайте МФЦ. Для жителей района это удобно и оперативно. В перспективе – дальнейшее расширение перечня наиболее востребованных

услуг, увеличение пунктов приема заявителей в городских и сельских поселениях, внедрение электронного документооборота.

Говоря об экономике, нельзя забывать об отрасли сельского хозяйства. Результатами деятельности аграрного сектора во многом и сегодня определяется имидж нашего района.

Валовое производство продукции агропромышленного комплекса в 2016 году составило 5 миллиардов 600 миллионов рублей, что на 9,5% выше уровня 2015 года.

В прошлом году был получен рекордный урожай зерновых – почти 179 тысяч тонн. Только урожай озимых составил 64 с половиной тысячи тонн. Отрадно заметить, что этот рост идет не только за счет увеличения посевных площадей, но и за счет увеличения урожайности в среднем более 56 центнеров с гектара. Наиболее высокие показатели урожайности достигнуты ООО «Агро-Альянс» и ООО «Люкс-Агро-Р» - более 57 центнеров с гектара. Также растет валовое производство масличных культур.

Природно-климатические условия Абинского района, наличие источников для полива, высокая рентабельность производства и государственная поддержка способствуют активному развитию садоводства.

На территории района 20 хозяйств занимаются выращиванием плодов и ягод, наиболее крупные из них – АО «Светлогорское» и ООО «АлмаПродакшн». Из малых форм хозяйствования наиболее крупным является КФХ Щербакова, которое возделывает 85 га многолетних насаждений, в том числе 33 га занимает питомник плодовых культур. В 2016 году был получен рекордный урожай плодов и ягод - 44 с половиной тысячи тонн, что выше уровня 2015 года в полтора раза. Спасибо всем садоводам за ваш труд. Но важным является и тот факт, что сельхотоваропроизводители идут в ногу со временем, применяют новые технологии, учатся сами и делятся опытом с начинающими. Высокая рентабельность и низкие затраты на трудовые ресурсы на выращивание плодов и ягод способствует быстрому росту популярности в возделывании этих культур. Для населения созданы обучающие площадки по всем технологическим процессам в саду на базе хозяйств КФХ Щербакова и ООО «Плодовод». КФХ Шмалдаева С.А. является краевой демонстрационной площадкой по выращиванию в теплице винограда и ягод.

Одной из приоритетных задач для нас было привлечение инвестиций и дальнейшее развитие предпринимательства на селе. В 2016 году в целом по району только на развитие садоводства привлечено 160 миллионов рублей.

Государственная поддержка в 2016-м году сельхозпредприятиям района из федерального и краевого бюджетов составила 146 миллионов рублей, в том числе 35 миллионов 700 тысяч рублей - малым формам хозяйствования. Это дало им мощный толчок в развитии, а на долю МФХ сегодня приходится 99% производства картофеля, 96% производства молока, 83% производства овощей, 81% производства мяса.

Выражаю огромную благодарность от всех селян губернатору Кубани Вениамину Ивановичу Кондратьеву и председателю Законодательного

Собрания Краснодарского края Владимиру Андреевичу Бекетову за целенаправленную политику по поддержке сельского хозяйства.

Для дальнейшего развития отрасли на ближайшие годы необходимо:

- наращивание производства продукции растениеводства за счет максимального привлечения инвестиций в отрасли овощеводства и садоводства;
- дальнейшее развитие садоводства и виноградарства;
- перевод крупных ЛПХ в малые формы хозяйствования, что будет способствовать их участию в программах и получению грантов на развитие производства.

Для реализации продукции местных производителей в 2016 году работали 11 универсальных ярмарок, в том числе - 5 сезонных придорожных с более чем полутысячами торговых мест.

Хотя оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям перевалил за 4 миллиарда рублей, в силу объективных причин этот показатель снизился к уровню 2015 года и составил 96,2%. Объем налоговых поступлений в розничной торговле показал рост до 107% и составил 92 миллиона 520 тысяч рублей.

Для населения сегодня очень болезненно даже незначительное повышение цен, поэтому ситуация на продовольственном рынке регулярно мониторится. Кроме того, пристальное внимание уделяется защите прав потребителей. За прошлый год оказана помощь 780 обратившимся гражданам. Составлено более пятисот претензий, подготовлено 145 исковых заявлений. В досудебном порядке возвращено потребителям почти полтора миллиона рублей и еще 790 тысяч рублей - по решению суда.

Первоочередными задачами на текущий год в отрасли я считаю:

- работу с предприятиями и предпринимателями для своевременного погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам;
- модернизацию объектов придорожного сервиса в соответствии с современными требованиями;
- и, конечно, мониторинг цен на социально значимые товары. При этом постоянно увеличивать количество предприятий при его проведении.

Основная задача органов местного самоуправления – повышение уровня жизни населения, а качество этой работы напрямую зависит от наполнения доходной части бюджета и рачительного расходования. Успехи экономики наглядно отразились на получении собственных доходов бюджета.

Бюджет муниципального образования Абинский район в 2016 году достиг 1 миллиарда 587 миллионов 500 тысяч рублей или 105,3% к уровню прошлого года. Собственные доходы составили 505 миллионов 700 тысяч рублей, что на 96 миллионов больше, чем в 2015 году. Существенно увеличилась собираемость налогов. Это позволило нам выполнить все взятые на себя расходные обязательства, из которых – почти 84% - расходы на социально-культурную сферу.

Для достижения роста собственных доходов и в дальнейшем необходимо усилить работу, направленную на развитие малого предпринимательства,

увеличение количества рабочих мест, средней заработной платы по району, расширения сельскохозяйственного производства.

Основной целью бюджетного планирования на ближайшую перспективу является дальнейшее развитие и совершенствование системы программно-целевого управления расходами.

Также необходимо совершенствовать систему муниципальных закупок, по максимуму осуществлять закупки конкурентными способами с помощью электронных аукционов. За прошлый год по итогам электронных процедур экономия бюджетных средств составила почти 15 миллионов рублей, что почти на три с половиной процента выше уровня 2015 года.

Важной составляющей качества жизни является доступность жилищно-коммунальных услуг и создание комфортных условий проживания для населения.

В прошлом году завершено строительство второго многоквартирного жилого дома в поселке Ахтырском, начатое в 2015 году. На завершение работ по строительству из краевого бюджета направлено 9 миллионов 205 тысяч рублей, а из районного - 1 миллион 155 тысяч рублей.

Несколько семей в районе улучшили свои жилищные условия по федеральным целевым программам:

- по программе «Устойчивое развитие сельских территорий» получили социальную выплату на строительство жилья 7 семей из Холмского, Федоровского и Варнавинского сельских поселений на общую сумму более 9 миллионов рублей;

- по программе «Жилище» 5 граждан льготных категорий – инвалиды, «чернобыльцы», вынужденные переселенцы получили субсидии на приобретение жилья. 11 семей включены в муниципальный список, желающих улучшить жилищные условия, в рамках федеральной программы на 2017 год. Всего же в районе за прошлый год введено в эксплуатацию более 36 тысяч квадратных метров жилья.

Общий уровень газификации в районе на 1 января 2017 года составляет 83,4%, и это значит, что 18 населенных пунктов из 35 газифицированы сетевым природным газом.

В прошлом году выполнена опрессовка и проведена врезка газопровода высокого давления в газораспределительную сеть, благодаря чему подан газ в газопровод хутора Покровского. В станице Мингрельской завершено строительство распределительного газопровода низкого давления для ТСЖ №7 общей протяженностью 9 с половиной километров и стоимостью почти 20 миллионов рублей. Завершено строительство распределительных газопроводов низкого давления в хуторах Нечаевский и Багдасаров, а окончание строительства газопровода в хуторе Ленинский протяженностью почти 11 километров запланировано на апрель 2017 года.

Также завершено строительство системы газоснабжения северо-восточной окраины города Абинска, начатое в 2013 году. Окончены строительно-монтажные работы по газоснабжению котельной средней школы № 10 поселка Ахтырского, направлены документы на софинансирование из

краевого бюджета газоснабжения котельной Варнавинской школы № 31. Можно с уверенностью сказать – сделано всё, что планировалось.

В целях улучшения водоснабжения населения предприятиями водопроводно-канализационного хозяйства выполнены основные работы по ремонту сетей водоснабжения населенных пунктов на общую сумму почти семь с половиной миллионов рублей.

В 2016 году выполнен ремонт более 377 километров дорог местного значения. За счет средств бюджетов городских и сельских поселений выполнен ремонт 367 километров 400 метров автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов (из них 48 с половиной километров в асфальтобетонном исполнении и 319 километров - в гравийном исполнении общкой стоимостью более 28 миллионов рублей.

Совместными усилиями Абинского РЭС Юго-Западных электрических сетей ПАО «Кубаньэнерго» и филиала АО «НЭСК-электросети» «Абинскэлектросеть» в 2016 году отремонтировано 14 силовых трансформаторов, произведена замена 488 железобетонных опор линий электропередач и почти тридцать километров электрических проводов, выполнена расчистка 65 километров 300 метров трасс воздушных линий электропередач. Спасибо энергетикам за их труд.

2017 год объявлен в России Годом экологии. Бережное отношение к окружающей среде – это не модный тренд, а системная и ответственная работа власти, бизнеса и жителей. Результаты проведённого министерством природных ресурсов экологического мониторинга за 2016 год позволяют оценивать экологическую обстановку в Абинском районе как вполне благоприятную. Но это не повод остановиться на достигнутом. За прошлый год в бюджет района поступило более 11 миллионов рублей от платы за негативное воздействие на окружающую среду. Проводится работа по охране зеленых насаждений. На озеленение территорий населённых пунктов из средств городских и сельских поселений в 2016 году было израсходовано почти три с половиной миллиона рублей.

Также стало добной традицией проведение субботников по очистке и наведению санитарного порядка, в них на добровольной основе участвуют сотни людей. В результате вывозятся десятки тонн мусора, приводятся в надлежащий порядок территории, зеленые насаждения, места отдыха. В текущем году эта работа будет продолжена.

Но все наши усилия по улучшению жизнедеятельности в районе могут пропасть, если не будет видимого результата и положительной оценки жителей. Очень важна обратная связь. В прошлом году только на личный прием ко мне пришли 172 человека, по каждому обращению приняты определенные решения, даны разъяснения специалистов, часть вопросов взята на контроль к исполнению. Могу сказать, что ни одно обращение как устное, так и письменное, которых поступило в администрацию в течение года - 701, не осталось без внимания, работа с населением продолжается и в 2017-м году.

Уважаемые участники открытой сессии! Как сказал Президент России Владимир Владимирович Путин в своем ежегодном Послании Федеральному

Собранию в конце прошлого года: «Смысл всей нашей политики – это сбережение людей, умножение человеческого капитала как главного богатства России. Поэтому наши усилия направлены на поддержку традиционных ценностей и семьи, на демографические программы, улучшение экологии, здоровья людей, развитие образования и культуры». В Абинском районе социальная сфера – в приоритете.

Отрасль образования представлена 24-мя школами, 31-м детским садом и 3-мя учреждениями дополнительного образования.

В 2016 году продолжена работа по созданию дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях. За счет средств районного бюджета введено 80 мест.

В рамках работы по ликвидации второй смены в школах района проведен капитальный ремонт здания школы № 1 г. Абинска и введено 75 дополнительных мест, что позволило с 1 сентября прошлого года полностью ликвидировать в школе вторую смену. Сейчас уже 85 % школьников района обучаются в первую смену.

Проведены капитальные и текущие ремонты в детских садах и школах района, обновлялась их материально-техническая база. Из бюджета на эти цели направлено почти 15 миллионов рублей.

В районе успешно реализуется государственная программа Краснодарского края «Развитие образования». В её рамках с целью обновления парка школьных автобусов на условиях софинансирования в 2016 году приобретен 1 школьный автобус для школы № 32 хутора Ольгинского на сумму 2 миллиона рублей, в том числе из средств районного бюджета выделен 1 миллион рублей.

Большое внимание уделяется не только образовательному процессу, но и безопасности детей. В прошлом году все образовательные организаций оборудованы системами вывода пожарной сигнализации на пульт пожарной части, на это из районного бюджета выделено более 4 миллионов рублей.

В 2016 году 47 выпускников школ Абинского района награждены медалями «За особые успехи в учении», а два выпускника – Личман Кирилл и Приходько Наталья - получили 100 баллов на едином государственном экзамене по русскому языку и биологии.

Десять школьников Абинского района стали призерами регионального этапа Всероссийской предметной олимпиады, а Грекова Екатерина, учащаяся 10 класса средней школы №10 стала призером заключительного этапа Всероссийской олимпиады по обществознанию.

В школах района работает 21 научное общество учащихся. Шесть учащихся Абинского района – победители и призеры регионального заочного этапа конференции «Эврика, ЮНИОР», а ещё 15 – победители, призеры Всероссийских конкурсов, дипломанты научно-практических конференций и конкурсов достижений талантливой молодёжи «Национальное Достояние России».

По-прежнему нашей гордостью являются инициативные, творчески мыслящие, разрабатывающие и применяющие инновационные методики обучения и воспитания педагоги. Назову лишь некоторых:

- директор школы №12 Личман Людмила Александровна стала финалистом краевого конкурса «Директор школы Кубани - 2016»;
- учитель основ православной культуры школы №17 Кравец Сергей Александрович победил в краевом конкурсе «Учитель года Кубани- 2016» в номинации «Основы православной культуры»;
- учитель начальных классов средней школы № 4 Чунихина Елена Михайловна – победитель краевого этапа конкурса «За нравственный подвиг учителя»;
- библиотекарь школы №1 Водовская Татьяна Васильевна победила краевого конкурса «Духовность, нравственность и культура народа-победителя»;
- Пидяшенко Инна Викторовна, учитель начальных классов МБОУ школы № 38, – призёр Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».

Хочу выразить свою искреннюю благодарность за эти победы. Благодаря таким педагогам мы будем продолжать работу по повышению качества образования, а также усилиению профориентационной работы по педагогической направленности в ученическом сообществе. Нам нужны новые - молодые, талантливые педагогические кадры, и наша задача - готовить их со школьной скамьи.

Сегодня у молодежи разносторонние интересы, и мы в районе стремимся создать условия для ее гармоничного развития. По инициативе актива молодежного самоуправления создан клуб политических дебатов. Продолжают пополняться новыми силами совет школьного самоуправления и студенческий совет. Открыт набор в молодежную редакцию, которая готовит новостные выпуски о жизни молодежи Абинского района для размещения в популярных социальных сетях.

В муниципальном образовании уделяется большое внимание развитию добровольческого движения. И это дает свои результаты. Представители нашей молодежи заняли 2 место в краевом конкурсе социальной рекламы «Открытый мир». Прошли в финал Всероссийского конкурса короткометражных фильмов «Преодоление», стали победителями и призерами краевого конкурса волонтерского движения «Я Доброволец».

Успешно развивается отрасль культуры в муниципальном образовании Абинский район, бережно храня традиции, культурное наследие наших земляков. У нас работают Абинская и Ахтырская детские музыкальные школы, Холмская и Федоровская детские школы искусств, Абинская детская художественная школа. Количество учащихся учреждений дополнительного образования неуклонно растет и на сегодняшний день почти две тысячи детей имеют возможность заниматься творчеством, многие из них - победители и призеры конкурсов самых разных уровней, а учащаяся отделения изобразительного искусства Детской школы искусств станицы Холмской

Александра Конева стала Лауреатом Общероссийского конкурса «Молодые дарования России».

2016 год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом Российского кино, и Абинский район не остался в стороне. В кинотеатре «Союз» за прошедший год проведено более 2 тысяч киносеансов, которые посетили 89 тысяч человек. «Союз» стал участником государственной программы Российской Федерации «Доступная среда», объём финансирования которой составил более 1 миллиона рублей. А творческая программа Абинского района «Кинодетство» стала дипломантом I степени пятого краевого фестиваля-конкурса детского художественного творчества «Адрес детства – Кубань».

Значительную роль в организации культурного досуга и просветительства населения занимает музей Абинского района. В 2016 году фонды музея пополнились и составили более 27 тысяч экспонатов, посетили музей 6 тысяч человек. В мае прошлого года фонды Абинской картинной галереи были представлены в Краснодарском краевом художественном музее имени Коваленко.

И в текущем году мы продолжим работу по укреплению материально-технической базы учреждений культуры, сохранению и популяризации традиций народного творчества.

В 2016 году в Абинском районе родилось 1208 детей, общая смертность и смертность населения трудоспособного возраста снизилась по сравнению с 2015 годом.

Из бюджета района на укрепление материально-технической базы Центральной районной больницы и кадровую политику направлено более 15 миллионов рублей (в том числе на проведение текущих и капитальных ремонтов - более 12 миллионов рублей).

В станице Холмской проведен текущий ремонт детской поликлиники с установкой вентиляционной системы, обустроена стоянка автотранспорта, отремонтированы помещения дневного стационара Холмской поликлиники и кабинет выписки рецептов. В станице Мингрельской в участковой больнице проведен капитальный ремонт детской поликлиники с установкой мебели, отремонтирована канализационная система. Проведен ремонт помещений неврологического отделения в поселке Ахтырском, холла в Центральной районной больнице в городе Абинске.

Продолжается капитальный ремонт инфекционного отделения и туберкулезного кабинета, Холмской поликлиники Центральной районной больницы.

Проводятся конкурсные процедуры по капитальному ремонту фасада здания Центральной районной больницы в городе Абинске, благоустройство территории Центральной районной больницы в станице Холмской.

За счет средств муниципального бюджета производятся выплаты стимулирующего характера в сумме 3 тысячи рублей средним медицинским работникам терапевтического отделения № 1 Центральной районной больницы

и фельдшерам отделения скорой медицинской помощи. В 2016 году на данные цели выделено более полутора миллионов рублей.

Приобретено 2 квартиры для врачей Центральной районной больницы.

10 студентов - целевиков получают ежемесячную муниципальную стипендию, по программе целевого набора в интернатуре в Кубанском государственном медицинском университете обучаются 6 человек.

Для подготовки средних медицинских работников из средств районного бюджета направлена 91 тысяча рублей для обучения 3-х студентов, на оплату аренды жилья для 11 врачей направлено 428 тысяч рублей.

По программе «Земский доктор» трудоустроено 8 врачей, наблюдается рост укомплектованности врачебными кадрами как в целом по врачебному персоналу, так и по врачам первичного звена. Особенно это заметно по участковым врачам - педиатрам.

Несмотря на проводимые меры, в Центральной районной больнице в городе Абинске сохраняется дефицит врачей первичного звена и узких специалистов. Работа в данном направлении продолжается.

И, конечно, продолжается работа по пропаганде здорового образа жизни и занятий физкультурой и спортом. 2016 год не стал исключением. В Холмском сельском поселении построены многофункциональная спортивно-игровая площадка в хуторе Первомайском, а также на условиях долевого финансирования из краевого и районного бюджетов в станице Холмской - многофункциональная спортивно-игровая площадка с гимнастическим комплексом для занятий на улице. На средства, которые получили молодые депутаты за победу в краевом конкурсе на звание «Лучший Совет молодых депутатов», в поселке Ахтырском установлен спортивный гимнастический комплекс для занятий на улице. В селе Светлогорском построен комплекс уличных тренажеров. Проведен капитальный ремонт клуба бывшего деревообрабатывающего комбината и создан Центр боевых искусств.

2016 год отмечен победами наших спортсменов на краевых, российских и международных соревнованиях. Так, Елагина Кристина завоевала серебро на первенстве России, стала кандидатом в мастера спорта России по легкой атлетике; Будяк Алексей – победитель всероссийских соревнований по легкой атлетике; футболисты спортивной школы «Спартак» стали победителями первенства Краснодарского края по футболу.

Насыщенная спортивная жизнь идет и внутри Абинского района. В прошлом году увеличилось количество проводимых спартакиад и, как следствие, количество их участников. В 2016 году начал работу муниципальный центр тестирования ГТО. Большинство учащихся смогли сдать нормы ГТО и получить знаки отличия. В 2017 году нормы ГТО начали сдавать взрослые. Задачей на текущий период я вижу строительство площадок и других спортивных сооружений в поселениях района, а также увеличение количества систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Высшая ценность для каждого из нас - человеческая жизнь, и мы делаем все возможное для обеспечения безопасности жителей района. В 2016 году на 14% снизился уровень детской преступности, а общая раскрываемость

преступлений выше среднекраевого уровня и составляет 74%. Охраной общественного порядка совместно с полицией занимаются народные дружины и казаки. В прошлом году при содействии казачьих дружин раскрыто 24 преступления.

В 2016 году активно развивался проект «Безопасный город», число камер видеонаблюдения увеличилось до 54, с их помощью выявлено 303 происшествия.

Приоритетным направлением деятельности по обеспечению безопасности жителей является защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Деятельность спасателей охватывает весь район. В прошлом году они совершили 220 выездов, помочь получили более 700 человек. В октябре 2016 года районное «Аварийно – спасательное формирование» прошло аттестацию на проведение поисково-спасательных работ.

Задачами в области безопасности на предстоящий период являются: повышение эффективности патрулирования совместными нарядами полиции, народными дружинами и казачеством; мониторинг улиц и площадей с помощью проекта «Безопасный город», а также проведение работ по расчистке русел рек.

Но никакие меры по обеспечению безопасности извне не будут эффективными без осознанной поддержки населения. Вопрос организации системы патриотического воспитания сегодня – это вопрос нашего выживания в изменившемся мире. На патриотических идеях, и мы свидетели этого грандиозного процесса, сейчас объединяются граждане независимо от политических, национальных, религиозных и других различий. Всем становится ясно, что только вместе мы – реальная сила. В Абинском районе создана и эффективно работает система патриотического воспитания. Подтверждением тому – недавний День Абинского района в Законодательном Собрании Краснодарского края, посвященный теме патриотического и духовно-нравственного воспитания населения.

Кубань сильна казачеством. Абинское районное казачье общество во главе с атаманом Сергеем Иосифовичем Бондаренко осуществляет последовательную работу по возрождению и сохранению казачьих традиций. И я благодарю казаков за это!

Сегодня в районе работают 9 «казачьих» детских садов, во всех 24-х школах района созданы казачьи классы, а 8 школ имеют региональный статус «Казачья образовательная организация». Одной из задач на ближайшие годы является увеличение количества групп казачьей направленности в детских садах района.

Абинский район многонационален и многоконфессионален, как и вся Россия, но благодаря найденной «формуле согласия» в нем нет места для межнациональных конфликтов.

Свою лепту в эту формулу вносят и общественные организации, и политические партии района. В течение прошлого года каждый месяц с лидерами партий мы встречались за круглым столом. На все вопросы

находили ответы сообща. Хочу поблагодарить всех руководителей политических партий за конструктивный диалог. Уверен, наша совместная работа продолжится в рамках вновь сформированного Общественного совета.

Выражаю огромную благодарность губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву за последовательную политику по сохранению мира и стабильности на Кубани.

Не могу не отметить активную роль в общественно-политической жизни района местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и её фракции в депутатском корпусе района.

И, конечно, особые слова благодарности районной ветеранской организации и её председателю Виктору Степановичу Остапченко.

Многие вопросы в районе были решены благодаря депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7 созыва Ивану Ивановичу Демченко и депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края Игорю Александровичу Лобачу, Андрею Александровичу Куемжиеву. Спасибо им за это.

Администрация района в 2016 году продолжила совместную работу с поселениями района по повышению эффективности деятельности органов территориального общественного самоуправления. В июне прошел пятый юбилейный форум ТОС «Мы вместе, мы рядом, мы - сила!», в работе которого приняли участие представители девяти муниципальных образований края. Пользуясь случаем, выражаю благодарность всем ТОСовцам, активистам, кто неравнодушен, кто любит свою малую родину и стремится к её улучшению. Хочу повторить: вместе мы - сила!

В этом году мы будем выбирать депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края 6 созыва. Я уверен, прия на избирательные участки, каждый из вас сделает выбор в пользу конструктивного диалога и дальнейшего развития.

Завершая доклад, хочу еще раз сказать, что 2017 год станет очередной проверкой на прочность нашей экономики. Она, к сожалению, находясь под воздействием целого ряда негативных факторов, оказываемых извне, нестабильна. Сегодняшняя ситуация требует от каждого из нас неформального, новаторского подхода к решению задач, предельной собранности и нацеленности на результат.

Глава муниципального образования
Абинский район

А.А. Чабанец

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к решению Совета
муниципального образования
Абинский район
от «24» марта 2017 г. №239-с

Информация о работе Совета муниципального образования Абинский район за 2016 год

Мы с вами услышали отчет главы муниципального образования Абинский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации. Эта работа проводилась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом района. Хочу сказать, у нас у всех общая цель – рост благосостояния жителей Абинского района.

Совет муниципального образования Абинский район ведет нормотворческую работу, направленную на урегулирование различных сфер жизнедеятельности района в соответствии со своей компетенцией. Одним из главных направлений деятельности Совета является создание условий для наиболее эффективной деятельности органов местного самоуправления и исполнения ими возложенных на них функций.

В связи с происходящими изменениями федерального и краевого законодательства депутатами постоянно ведется работа по приведению Устава муниципального образования и других муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. В марте 2016 года Устав Абинского района, после процедуры публичных слушаний, утвержден в новой редакции. В него внесено порядка 20-ти изменений.

В рамках исполнения бюджета 27 апреля 2016 года на десятой сессии Совета был заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район за 2015 год. Отчеты о ходе исполнения доходной и расходной части бюджета муниципального образования Абинский район заслушиваются депутатами каждое полугодие. Практически на каждой сессии Советом вносились изменения и дополнения в решение о бюджете, с целью поддержания его сбалансированности и разумной политики сдерживания расходов. Депутаты Совета муниципального образования Абинский район, взаимодействуя с контрольно-счетной палатой Абинского района, прежде всего, обращают внимание на эффективность распоряжения муниципальными финансами и материальными ресурсами, которое имеет в настоящее время особую социальную значимость.

Между Советом депутатов и прокуратурой Абинского района налажено рабочее взаимодействие. Прокурор Абинского района принимает активное участие в сессиях. Все нормативно-правовые акты направляются в прокуратуру для предварительной оценки их соответствия законодательству. При получении

замечаний все предложения рассматриваются депутатами в оперативном порядке и своевременно вносятся изменения в решения Совета муниципального образования Абинский район.

Свою деятельность Совет осуществлял и осуществляет в конструктивном сотрудничестве с главой Абинского района Андреем Алексеевичем Чабанцом и администрацией муниципального образования. При составлении перспективного плана работы Совета учитываются предложения депутатов, постоянных комиссий, главы и администрации муниципального образования Абинский район, учреждений и организаций муниципального образования.

Важная роль в полномочиях представительного органа отводится контрольным функциям, которые реализуются на сессиях в форме заслушивания отчетов, информации органов местного самоуправления и их должностных лиц, снятия с контроля решений Совета, направления депутатских запросов.

В 2016 году депутатами были заслушаны предусмотренные законодательством ежегодные отчеты главы муниципального образования, председателя контрольно-счетной палаты Абинского района, начальника отдела МВД России по Абинскому району, а также отчеты руководителей муниципальных бюджетных учреждений.

Каждодневная работа с обращениями граждан является еще одним важнейшим направлением деятельности депутатского корпуса. Наибольший удельный вес среди обращений занимают вопросы качества услуг, предоставляемых предприятиями жилищно-коммунальной сферы, благоустройства территорий, предоставления мер социальной поддержки. Не все вопросы удается решить положительно, но депутатами совместно с администрацией района делается все возможное, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

2017 год для Совета муниципального образования Абинский район также важен, как и предыдущий - нам предстоит очередная избирательная кампания. В сентябре состоятся выборы депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края. Мы не останемся в стороне! Только единой командой можно слаженно работать и поступательно добиваться результатов.

Считаю, что совместная работа Совета, главы и администрации муниципального образования Абинский район была плодотворной и конструктивной.

Председатель Совета муниципального
образования Абинский район



А.Л. Бирюков